
В Кемеровской области работники ОАО «Кузнецкие ферросплавы» признаны виновными в нарушении правил охраны труда, повлекшем смерть трех человек

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора начальнику цеха переработки ферросилиция Сергею Сорокину, электрику цеха Игорю Шабунину, исполняющему обязанности мастера по ремонту оборудования ОАО «Кузнецкие ферросплавы» города Новокузнецка Павлу Еличеву. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что начальник цеха в нарушение правил безопасности для металлургических предприятий, правил безопасности в ферросплавном производстве и других документов не проконтролировал своевременную очистку аспирационной системы, не исключил отложения пыли ферросилиция на оборудовании цеха и выдал наряд на ремонт данной системы. В свою очередь, электрик цеха и исполняющий обязанности мастера по ремонту оборудования, также нарушив правила безопасности, не отключили дымосос и не проконтролировали данные работы. В результате указанных нарушений 2 июня 2010 года в ходе работ по ремонту аспирационной системы произошла микровспышка и возгорание производственной пыли. Женщина-контролер погибла на месте происшествия, еще двое рабочих в тяжелом состоянии были госпитализированы и через несколько дней скончались. Более 10 человек получили ожоги легкой и средней тяжести.

Приговором суда Сорокину, Еличеву, Шабунину назначено наказание в виде штрафа от 120 до 80 тысяч рублей.

Пресс-служба следственного управления

Следственного комитета

Российской Федерации по Кемеровской области.

Ул. Н. Островского, 13а, тел. (384-2) 369875.

08 Августа 2011

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/822240>